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Формування кошторисної документації   

Заклади фахової передвищої та вищої освіти, наукові установи, закладів охорони здоров’я, 

що утримуються за рахунок бюджетних коштів здійснюють видатки за кодами економічної 

класифікації видатків бюджету: 

 поточні видатки - 2281 «Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації 

державних (регіональних) програм» або 2282 «Окремі заходи по реалізації державних 

(регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку» чи 2610 «Субсидії та поточні 

трансферти підприємствам (установам, організаціям)»;  

 капітальні видатки – 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, 

організаціям)». 

У зв’язку з чим порядок формування кошторисної документації (кошториси, плани 

асигнувань загального фонду бюджету, плани надання кредитів із загального фонду бюджету, 

плани спеціального фонду, плани використання бюджетних коштів та помісячні плани 

використання бюджетних коштів) відрізняється від формування кошторисів іншими 

бюджетними установами.  

Формування кошторисної документації здійснюється у підсистемі Фінансове 

планування й аналіз у модулі Кошторис та план асигнувань.  
 

 
 

Створення шаблонів кошторисної документації 

Для створення шаблонів кошторисної документації на закладці Реєстр кошторисів 

необхідно виконати наступні дії: 

1 У полі Рік із запропонованого списку обрати період – рік. 

2 По пункту меню Реєстр/Створити або клавішею Insert створити шаблон кошторису  

3 У вікні параметрів Властивості заповнити поля: 

 у полі Найменування – довільно, ввести вручну найменування кошторису (наприклад, 

постійний або тимчасовий кошторис); 

Клавішею F3 обрати із запропонованого списку необхідне: 

 у полі Деталізація – рік для кошторису, місяць для плану асигнувань, місяць або рік 

для плану використання;  

 у полі Тип коштів – Асигнування, План використання або Бюджетний запит (при 

формуванні бюджетного запиту);    

 у полі Фонд бюджету – загальний або спеціальний;   
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 у полі Бюджет – державний або місцевий; 

 у полі Статус – чернетка або затверджено. Спочатку вибираємо статус документа – 

Чернетка; 

 у полі Аналітична картотека – при потребі для введення даних у кожному рядку з 

довідника Аналітичні картотеки. 

Встановити позначки  у полях: 

 Головний – для тимчасового кошторису чи Початковий план для постійного 

кошторису; 

 Повний – для кошторису, річного плану використання чи Скорочений КЕКВ – для 

помісячного плану асигнувань, помісячного плану використання; 

 натиснути кнопку ОК. 
 

 

 

4 Параметри Джерело фінансування для загального фонду та/або Цільова програма 

відмітити позначкою  у разі складання кошторису для загального фонду та/або за цільовою 

програмою. 

5 При створенні шаблону помісячного або річного плану використання клавішею F3 

обрати із запропонованого списку параметр КЕКВ плану. 

6 Натиснути кнопку ОК. 
 

1 

2 

3 
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Заповнення кошторису та кошторисної документації 

7 Встановити курсор на створений кошторис та відкрити його по пункту меню 

Реєстр/Відкрити або по клавіші Enter.  
 

 
 

8 Всередині документів кошторису та плану асигнувань, у вікні Кошториси по клавіші 

F3 з довідників обрати Установу, КЕКВ, КПКВ.  У кошторисі спеціального фонду у полі 

Доходи - код доходу спеціального фонду.  
 

4 

5 

6 

7 
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9 У плані використання у полі КЕКВ обрати параметр Усі. 
 

 
 

10 По пункту меню Вид/Вид реєстру обрати відповідний реєстр деталізації у вікні Вибір 

виду реєстру, наприклад, обрати Вид: Деталізація (Організації/КПК/КДБ/КЕКВ без 

нульових сум). 

8 

9 
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11 За кожним КПКВ, КЕКВ та видами Доходів ввести необхідні суми. Суми затверджені 

на рік/місяць кошторисної документації вводяться вручну в колонці За рік  або по місяцям. 
 

 

 

12 При заповненні плану асигнувань суми вводяться в колонки помісячно за обраним 

КЕКВ у полі КЕКВ (ККК). У колонці Всього відображаються загальна сума по рядку, введена 

користувачем. А в колонці За рік – сума з річного кошторису. 

10 

11 
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13 При заповненні помісячного плану асигнувань суми вводяться в колонки помісячно за 

КЕКВами обраного КЕКВ плану асигнувань.  
 

 
 

Після заповнення всіх полів по пункту меню Документ/Зберегти або по клавіші F2 

провести збереження документу.  

12 

13 
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При збереженні плану асигнувань проводиться перевірка на відповідність сум річного 

кошторису і плану асигнувань. У разі їх незбігів виводиться Попередження про помилку. 

Зміна статусу кошторису 

14 На закладці Реєстр кошторисів встановити курсор на відповідний кошторис/план 

асигнувань та по пункту меню Реєстр/Змінити або клавішею F4 відкрити вікно Властивості.   
 

 
 

15 У полі Статус провести зміну статусу документу з Чернетки на Затверджено. 
 

  

 

Після зміни статусу кошторисної документації сформувати господарську операцію.  

14 

15 
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Формування господарської операції 

16 Сформувати господарську операцію. Для цього всередині документу, у вікні 

Кошториси натиснути іконку  або комбінацією клавіш Alt+E. 
 

 
 

17 У вікні Введення/Модифікація проводок по документу ввести необхідну 

інформацію: 

 у полі Зміст при необхідності вказати зміст в довільній формі; 

 у полі Типова операція по клавіші F3 обрати з Довідника типових операцій 

необхідну господарську операції; 
 

  

 

16 

17 
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 натиснути клавішу ОК.  
 

 
 

18 Провести обрану господарську операцію у Головну книгу. Для цього натиснути іконку 

 або комбінацією клавіш Alt+Р. 
 

 

18 
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19 У вікні Проведення в головну книгу підтвердити  проведення документу до головної 

книги. 
 

 

 

УВАГА! В залежності від налаштування пункти 16 та 19 скорочується до одного 

пункту16. 

20 Проведений документ у Головну книгу відобразиться жирним шрифтом.   
 

 

 

УВАГА! Якщо установа має мережу та/або декілька КПКВК зміна статусу 

кошторисної документацію проводиться за кожною установою та КПКВК. 

21 По пункту меню Документ/Контроль сум плану і кошторису здійснюється контроль 

виконання плану відносно складеного кошторису.  
 

19 

20 
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22 У вікні Увага! відобразиться результат контролю сум кошторису і плану. 
 

 
 

Контроль зведених сум виконується в реєстрі кошторисів по пункту меню 

Реєстр/Контроль зведених сум. 

21 

22 
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Друк документу 

23 Для виведення на друк звіту на закладці Реєстр кошторисів вибрати пункт меню 

Реєстр/Друк або  клавішею F9. 
 

 
 

24 Відкрити вікно Вибір вихідної форми зі списком звітів, обрати звіт 506 FR Кошторис 

(файл R506_001.RPF) та натиснути кнопку ОК.  
 

 

 

25 У вікні параметрів Кошторис обрати параметри звіту: Головний чи Початковий 

план, Державний чи місцевий бюджет, КПКВ та комісію для затвердження кошторису. 
 

24 

23 
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26 Друкована форма сформованого Кошторису форми R506_009.RPF матиме наступний 

вигляд. 
 

 

 

25 

26 


